



Председатель Следственного комитета поручил доложить об обстоятельствах ДТП с участием автобуса, в результате которого погибли два человека



Следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю по сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса в Апшеронском районе, в результате которого погибли 2 человека и пострадали 20, организована процессуальная проверка.

По предварительным данным, утром 24 июля 2021 года водитель автобуса «Хёндэ» в районе посёлка Мезмай, не справившись с управлением, допустил съезд транспортного средства в кювет и его опрокидывание. В салоне автобуса находились 22 пассажира.

Председатель Следственного комитета дал указание руководству следственного управления СК России по Краснодарскому краю доложить о ходе проведения проверки и поставил ее результаты на контроль в центральном аппарате ведомства.

24 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1594896>